
Poco 5 2.3%

Abbastanza 29 13.6%

Molto 180 84.1%

Poco 73 34.1%

Abbastanza 101 47.2%

Molto 40 18.7%

Poco 49 22.9%

Abbastanza 100 46.7%

Molto 65 30.4%

Poco 70 32.7%

Abbastanza 95 44.4%

Molto 49 22.9%

214 responses
View all responses Publish analytics

Summary

QUESTIONARIO SULLE AZIONI IN MATERIA DI ANTICORRUZIONE E

TRASPARENZA

Quanto il tema della legalità è importante nell'ambito del sistema sanitario?

E' a conoscenza dei contenuti della Legge 190/2012 in merito alla prevenzione della

corruzione ?

E' a conoscenza dei del Codice di Comportamento Aziendale ?

L'Azienda si è dotata di un Piano triennale di prevenzione della corruzione, pubblicato

all'interno del link "Amministrazione Trasparente", e' a conoscenza dei contenuti ivi espressi?

Edit this form
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Poco 51 23.8%

Abbastanza 128 59.8%

Molto 35 16.4%

Si 132 61.7%

No 82 38.3%

Poco 57 26.6%

Abbastanza 136 63.6%

Molto 21 9.8%

Poco 51 23.8%

Abbastanza 113 52.8%

Molto 50 23.4%

Poco 48 22.4%

Abbastanza 86 40.2%

Molto 80 37.4%

Ritiene che i rischi di corruzione evidenziati nella mappatura dei processi allegata al Piano

Triennale di Prevenzione della Corruzione e Trasparenza 2016-2018 rispecchino

adeguatamente la realtà aziendale ?

Conosce il significato del termine WhistleBlower ?

Ritiene che la procedura approntata dall'Azienda per la tutela del dipendente che segnala

l'illecito sia adeguata?

A seguito di quanto previsto dalla normativa in tema di Trasparenza di cui al D.Lgs.33/2013

così come modificata dal D.Lgs. 97/2016, i dati prescritti sono stati pubblicati sul sito

aziendale. Ritiene che la struttura approntata consenta la pronta individuazione degli stessi?

Ritiene che la pubblicazione dei dati nel link "Amministrazione Trasparente" abbia aumentato

il livello di conoscibilità dell'azione dell'Ente?
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Poco sensibile alle problematiche 35 16.4%

Abbastanza sensibile alle problematiche 134 62.6%

Molto sensibile alle problematiche 45 21%

Poco 72 33.6%

Abbastanza 101 47.2%

Molto 41 19.2%

Poco 29 13.6%

Abbastanza 81 37.9%

Molto 104 48.6%

Dirigente Medico 66 30.8%

Dirigente Sanitario 12 5.6%

Dirigente Amministrativo 14 6.5%

Ruolo Sanitario Area Comparto 48 22.4%

Ruolo Amministrativo Area Comparto 60 28%

Ruolo Tecnico Area Comparto 14 6.5%

Come giudica la politica aziendale in materia di trasparenza?

Ritiene che le iniziative finora adotatte in materia di legalità e trasparenza abbiano

implementato la cultura della legalità tra i dipendenti?

Ritiene utile la presenza in Azienda di un Responsabile della provenzione della corruzione?

Specificare Qualifica Professionale
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Number of daily responses

0

15

30

45

60

PAC Misura A1.4 - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/1SQyPhTi44uiwZspkzxQl0U86R2hP...

4 di 4 29/11/2016 10:33


